

2010年上海大师赛谁先爆出最大冷门?是世界排名第一的纳达尔!纳达尔不是不可以输球,但谁也没想到,赛会头号种子昨天竟然不敌今年法网半决赛被自己横扫的奥地利老将梅尔泽,止步16强。而且从比赛过程来看,纳达尔虽是苦战3盘,但1:6、6:3和3:6的局分已经显示出了他本场比赛实在是弱势。

纳达尔完败!

上海大师赛不敌梅尔泽,纳豆止住16强

不可否认的是,纳达尔太累了,连续在亚洲参加了曼谷、东京和上海3站比赛,这在纳达尔以往的赛季中是没有过的,但纳达尔不认为这样的安排是一种错误,“毕竟我在赛季开始时不知道自己会在美网夺冠,承诺了要去曼谷我就不能再推辞,并且谁也预计不到我如果不参加曼谷赛是不是就能在上海表现得更好,这

些都是没法预料的事。”

但是,纳达尔的疲劳是显而易见的,他在之前曾抱怨过赛程的密集让排名靠前的选手得不到休息,也让排位低的选手得不到更多的比赛机会。“我很累,在比赛之前就感到累,精神和体力都是,注意力难以集中,这都是疲劳的表现。我离家很久了,这也是累的原因。”

老将梅尔泽在比赛开始就看出了纳达尔的疲劳,“我觉得他有点不舒服,跑位也不像以往那么快,所以比赛很快进行到了第三盘。”但梅尔泽身体上也不轻

松,在赛后新闻发布会的中间,他将左肘上缠得厚厚的冰袋解了下来,大家这才发现其实奥地利老将也是带着旧伤上阵,而且他还是单打双打两线作战,但他还是很开心,“打败世界排名第一的选手,在我的职业生涯中是很特别的事。”

因此,疲劳不只是一个事情,纳达尔也并没有将失利的原因归结于此,“我给了对手打得更好的机会,所以我对今天的输球并不意外。其实我对今年已经很满意了,只能说今天不属于我。”
罗宁

上海不是纳豆的福地

上海大师赛止步第3轮,这是纳达尔本赛季在已经进行的8站大师系列赛中战绩最差的一次。

和梅尔泽的比赛,纳达尔首盘输了一个1:6,制胜分只有4个,非受迫性失误则高达11个,这11分几乎相当于丢掉3局的分

数。首盘,西班牙小子对于梅尔泽的发球久久不能适应,由于后者也是左手,时常在二区发球时使用纳达尔以往对付别的选手类似的方式发出外角发球,直接把西班牙小子拉出场外,早早确立了这一分的优势。第二盘西班牙小子做出积极的调整,高效地把握住唯一一次破发机会完成破发,制胜分和非受迫性失误比提升到9:3,梅尔泽则是11:11。

来到决胜盘,西班牙小子在第6局再度出现一个状态低谷,被破发之后无法从对手高质量的发球中寻找机会,比赛瞬间回到第一盘时的局面,梅尔泽越打

越勇,正手和双手反拍的搏杀屡屡轰出制胜分。纳达尔尽管在第8局挽救了3个赛点,最终在第9局挡不住对手的发球和强力进攻连丢4分以3:6输掉比赛。全场比赛纳达尔制胜分17:37落后于梅尔泽,非受迫性失误27:26,想不输球也很难。

上海似乎从来不是纳达尔的福地,西班牙小子曾在北京获得2005年中网和2008年奥运会的冠军,但是在上海2006年、2007年两次大师杯半决赛0:2输给费德勒,2009年上海大师赛决赛又败在达维登科拍下。
新文



穆雷杀进年终总决赛

昨天,现世界排名第四的英国名将穆雷在上海网球大师赛第三轮中以6:3、6:4轻取法国选

手查迪,晋级八强的同时,也锁定了一个参加伦敦ATP年终总决赛的席位。
据新华社

费德勒赌球?

被曝向IMG老板透露比赛内幕 伍兹也牵涉其中

昨天,美国一家八卦网站称,网坛天王费德勒和高尔夫名将伍兹卷入一起涉及违规赌博的诉讼中。IMG(国际管理集团)拥有者福斯特曼被指违规赌球,费德勒则被曝向前者透露了自己参加的一场比赛的内部消息。

这起诉讼的被告IMG为全世界最大的体育经纪公司之一,费德勒和伍兹均为其签约明星。原告为一家印刷公司,据悉该公司曾为IMG充当赌博中间人的角色。该公司声称此前帮助IMG的拥有者福斯特曼通过赌博获利数百万美元,而且福斯特曼还将因赌球产生的损失和税债转移到公司账下。

诉讼中称,网球巨星费德勒曾向福斯特曼提供了他自己参加的一场比赛的内部消息,

此后福斯特曼将自己的赌注从10000美元加到40000美元。有人怀疑该场比赛是2006年费德勒对纳达尔的法网男单决赛,颇具讽刺意味的是,费德勒最终输了。

据悉,福斯特曼经常在自己公司的明星身上下赌注,尤其是伍兹。在一次比赛中,伍兹的主要竞争对手是斐济名将维杰·辛格,福斯特曼下注赌伍兹落败,而辛格是福斯特曼密友之一,也是IMG公司当时的签约明星。

这家印刷公司之所以将这些内幕全盘托出,据称是因为福斯特曼没有兑现此前要给该公司一单生意的承诺。对于以上指控,福斯特曼的发言人表示非常荒谬,他还透露说早在2008年该公司就对福斯特曼提出过类似诉讼,最终被驳回。
胡文



晋级中网大奖赛八强 柏衍回家收获三件大礼



快报见习记者和柏衍

“每年就春节时才回来,这次打比赛顺便看看父母,感觉挺棒的。”昨天,刚刚打完上海大师赛的柏衍赶到南京参加2010中网大奖赛。回到家乡的柏衍运气不错,因为首轮对手王楚涵第二盘因伤退赛,他顺利晋级大奖赛八强。更令柏衍高兴的是,很久不见的母亲解菜不仅到场加油,还为自己带来了一件白色的新棉袄。

对手退赛 柏衍晋级八强

昨天下午,记者在比赛场边见到了柏衍的教练王越。王越告诉记者,柏衍昨天凌晨5点才到南京,没有回家就直接赶到酒店和上海队会合了,“他已经6周没休息了,连续在澳大利亚、杭州、上海等地打了很多比赛,已经很累了。”正如王越所言,因为连续作战,昨天中网大奖赛首轮,柏衍打得十分艰苦,首盘双方比分交替上升,一直打到抢七柏衍才以7:5战胜对手。或许是回到了家乡,柏衍运气不错,在第二盘打到2:1时,对手王楚涵因为意外受伤宣布退赛,柏衍晋级八强。

赛后,柏衍连称运气不错,“真是一场艰苦的比赛,对手给了我很大压力,还好我运气不错。”

母亲助阵 送来一件棉袄

在柏衍与王楚涵激战正酣时,记者在场外见到了一位特殊的观众——柏衍的母亲解菜。柏妈妈告诉记者,儿子回来她十分高兴,家门口的邻居还开车带他来看柏衍的比赛。“我们来了四个人,都是家门口的邻居,现在他们和我一样都是柏衍的粉丝,来为他加油的!”

这两天,柏妈妈一直牵挂着在上海参加大师赛的儿子,可是令记者感到意外的是,她并没有看柏衍比赛的电视直播,“心里太紧张了,我不敢看他的比赛,我也不会上网,还是身边的朋友告诉我们比赛的结果。”得知柏衍在大师赛打得不错,柏妈妈十分开心,不过她表示对儿子的比赛成绩没有具体的要求,“希望他开开心心地打球就行了!”

其实,柏妈妈最关心的还是儿子的身体,前几天她特地找人做了一件白色的棉袄,昨天比赛一结束柏妈妈就拎着衣服赶到了运动员休息室。柏衍换上湿透的运动服,柏妈妈立刻把衣服装进了包里,“这些脏衣服,我过会儿带回家洗。现在天气变冷了,孩子忙着训练和比赛,过年才回来,所以我给他准备了棉袄给他带走。”

父亲鼓励 制作“新闻相册”

据柏妈妈介绍,柏衍的父亲柏林因为要工作,没能到现场为儿子加油,不过他心里十分牵挂柏衍。最近,柏爸爸找了一个开影楼的朋友要了一本相册,他把自己收集到的报道柏衍的报纸都放进了这本“新闻相册”,并精心收藏起来。“他收集这些报纸也是为了留个纪念,孩子很少回来,看到报道他的新闻我们心里也会很欣慰!”柏妈妈对记者说。

“昨天他还特意买了份快报,留做纪念呢。”柏妈妈告诉记者,因为这两天快报推出了对柏衍的整版报道,家门口的邻居和亲戚朋友看到报纸都会向他们报喜,这也令他们非常开心。快报见习记者 韩飞周游 实习生 蒋紫怡